
 

 

Referat 
af 

DANSK GAS FORENINGS 94. ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 
torsdag d. 17. november 2005 kl. 13.00 på Hotel Nyborg Strand, Nyborg  

 

Til generalforsamlingen var tilmeldt 149 medlemmer.  
 

1. Valg af dirigent 
Formanden Niels Erik Andersen bød velkommen og foreslog Palle Geleff som dirigent. Han 
blev valgt med akklamation. 
Palle Geleff overtog mødets ledelse, takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlin-
gen var lovligt varslet. 
 

2. Udnævnelse af æresmedlemmer 
Bestyrelsen havde ikke stillet forslag om udpegning af nye æresmedlemmer. 
 

3. Uddeling af Gasprisen  
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen havde besluttet, at overrækkelsen af Gasprisen fremover 
foregår ved aftenens festmiddag. 
Punktet udskydes derfor. 
 

4. Aflæggelse af beretninger 
Formanden gennemgik hovedtræk i gassektorens udvikling i det forløbne år og foreningens  
arbejde. 
Til slut takkede han for et godt samarbejde med bestyrelse, sekretariat, kursusudvalg, redakti-
onsudvalg og årsmødets arrangører.  
Dirigenten efterlyste kommentarer til beretningen. Der var ingen, og dirigenten kunne konsta-
tere, at beretningen var godkendt. 
Herefter aflagde Bjarne Spiegelhauer beretning fra Kursusudvalget og Jan K. Jensen fra Re-
daktionsudvalget. 
Beretningerne blev godkendt uden bemærkninger. 
Dirigenten henviste til den skriftlige beretning vedrørende IGU-arbejdet. Der var ingen kom-
mentarer hertil, hvorfor denne også kunne godkendes. 
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5. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for perioden 
01.07.2004 - 30.06.2005  

Kasserer Carsten W. Hansen fremlagde det reviderede foreningsregnskab for 2004/2005. Der 
var ingen bemærkninger til regnskabet, og dirigenten kunne konstatere, at dette var godkendt, 
og decharge blev meddelt til bestyrelse og ledelse. 
 

6. Fremlæggelse og godkendelse af budget for perioden 01/07/2006 - 
 30/06/2007 herunder fastlæggelse af kontingenter for samme periode 
Kassereren fremlagde budgettet, der blev godkendt uden bemærkninger. Følgende kontingen-
ter blev vedtaget: 
Ordinære medlemmer:  450 kr. excl. moms 
Pensionister:  250 kr. incl. moms 
 

7. DGF's studie- og rejselegat 
Dirigentet oplyste, at legatet var under nedlæggelse i henhold til beslutning på årsmødet 2004. 
Legatets formue overføres til Gasprisen. Der udestår endnu visse formalia. Eventuelle spørgs-
mål kan besvares af Carsten W. Hansen. Der var ingen spørgsmål fra salen.  
 

8. Indkomne forslag 
Dirigenten oplyste, at der ikke var indkommet nogen forslag. 
 

9. Valg af formand 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen foreslår valg af Niels Erik Andersen for en ét-årig periode, 
da Kurt Bligaard Pedersen ønsker at udskyde sin tiltræden som formand et år på grund af den 
igangværende DONG-fusion. 
Dirigenten efterlyste eventuelle kandidater fra salen. Der var ingen, og dirigenten kunne kon-
statere, at bestyrelsens kandidat Niels Erik Andersen var valgt med akklamation.  
 

10.    Valg af næstformand 
Af samme grund som nævnt under forrige punkt ønsker bestyrelsen at indstille Kurt Bligaard 
Pedersen for en ét-årig periode. 
Dirigenten efterlyste eventuelle kandidater fra salen. Der var ingen, og dirigenten kunne kon-
statere, at Kurt Bligaard Pedersen var valgt med akklamation.  
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11. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
På tur afgik Povl Asserhøj og Ole Nygaard Olsen. De ønskede ikke genvalg, og bestyrelsen 
indstillede i stedet Peter A. Hodal og Ole Albæk Pedersen. 
Endvidere afgik Erik F. Hyldahl, som bestyrelsen indstillede til genvalg.  
Dirigenten spurgte, om der var kandidater fra salen. Det var ikke tilfældet, og bestyrelsens 
kandidater blev valgt med akklamation.   
 

12.  Eventuelt 
Der var intet under dette punkt, og dirigenten kunne herefter konstatere, at mødet var afsluttet. 
Formanden takkede dirigenten. 
 
 
Hørsholm, den 21. november 2005 
 
 
_________________________________ ________________________________ 
Palle Geleff    Peter I. Hinstrup 
Dirigent    Referent 


